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ATA DA ia  REUNIÃO DO COMITÊ ASSESSOR DE PESQUISA—CAP/UFFS-2017 

1 Aos oito dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e dezessete, às treze horas e 

2 cinquenta e cinco minutos, na Sala de Videoconferência, 2 1  andar, Unidade 

3 General Osório, Centro, Chapecó na Universidade Federal da Fronteira Sul - 

4 UFFS, foi realizada por videoconferência com os Coordenadores Adjuntos de 

5 pesquisa e Pós-Graduação a Reunião do Comitê Assessor de Pesquisa - 

6 CAP/UFFS, instância vinculada à Pró-Reitoria de Pesquisa e Pós-Graduação - 

7 PROPEPG. A reunião foi presidida pela Diretora de Pesquisa e presidente do CAP, 

8 professora Rosiléa Garcia França. Também estavam presente os servidores 

9 técnico-administrativos em educação da DPE/PROPEPG, Dilvan Mauricio Lopes, 

ii: Ilson dos Santos, Elenice Gomes e Ana Paula dos Santos; do campus Cerro Largo 

os professores: Marlei Veiga dos Santos, Carla Maria Garlet de Pelegrin, Judite 

12 Scherer Wenzel; do campus Laranjeiras do Sul os professores: Maude Regina de 

13 Borba, Valdemir Velani, Gustavo Henrique Fidelis dos Santos e o técnico- 

14 administrativo: Everton D. Kielt; do campus Realeza a professora: Dalila Moter 

15 Benvegnú; do cam pus Passo Fundo o professor: Gustavo Iszanski Acrani; 

16 Justificou ausência a servidora do campus Cerro Largo: Débora Leitzke 

17 Betemps. A Diretora de Pesquisa, professora Rosiléa, iniciou a reunião saudando a 

18 todos os presentes. No primeiro item da pauta, informes gerais, lembrou que a 

19 partir deste ano as reuniões do CAP ocorrerão intercaladas, ou seja, em um mês 

20 ocorrerá uma reunião somente com os coordenadores adjuntos de pesquisa e pós- 

21 graduação e no mês seguinte a reunião será apenas com os membros titulares. 

22 Também informou que, em breve, ocorrerá uma substituição do coordenador 

23 adjunto de pesquisa e pós-graduação do campus Chapecó. O servidor Ilson pediu 

24 a palavra e comentou que a diretoria de pesquisa e a PROPLAN, estão criando um 

25 documento com os fluxos e os processos das coordenações adjuntas de pesquisa 

26 e pós-graduação e da diretoria de pesquisa. A diretora de pesquisa retomou a 

27 condução da reunião e passou a palavra ao pró-reitor de pesquisa e pós- 

28 graduação, professor Joviles, o qual saudou a todos, agradeceu a presença e 

29 comentou que no final do ano de dois mil e dezesseis ele foi eleito presidente do 
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30 FOPROP - Fórum de Pró-Reitores de Pesquisa e Pós-Graduação, o que 

31 consequentemente exige uma extensa agenda de trabalho para este ano. Também 

32 informou que será publicada uma portaria, a qual constará as competências das 

33 coordenações adjuntas de pesquisa e pós-graduação dos campi. Lembrou que a 

34 UFFS está aguardando a UFSC repassar as FG's, as quais serão destinadas aos 

35 campi. Com  relação à minuta do novo regulamento da pesquisa, o professor 

36 Joviles informou que foram realizados ajustes na peça. As alteração foram 

37 realizadas nos pontos da minuta que se referem à institucionalização de projetos 

38 de pesquisa e aos relatórios finais. O professor Joviles destacou que os referidos 

39 ajustes justificam-se de modo que tornará a pesquisa mais acessível aos docentes. 

40 Em seguida, passou a palavra para que os campi pudessem se manifestar de 

41 acordo ou não a respeito das alterações da minuta do regulamento da pesquisa. O 

42 professor Gustavo, do campus Passo Fundo, perguntou como as pró-reitorias 

43 administrarão a questão dos docentes que não possuem pesquisa, mas possuem 

44 apenas extensão. O professor Joviles informou que está sendo criada uma tabela 

45 de avaliação de produção dos docentes a fim de estimular os professores a um 

46 maior envolvimento com a pesquisa e a extensão e não somente no ensino. O 

47 professor Eduardo, do campus Erechim, concordou com os ajustes da minuta e 

48 perguntou se o sistema de gestão de projetos, o qual está sendo desenvolvido, 

49 suportará a questão da chamada pública. O professor Joviles respondeu que sim, o 

50 sistema poderá se adaptar às chamadas públicas. A professora Maude, do campus 

51 Laranjeiras do Sul, sugeriu a inclusão de mais membros para comporem o CAP. O 

52 professor Joviles comentou que é possível, porém as sugestões devem ser 

53 discutidas deliberadas juntamente com a diretoria de pesquisa antes do envio da 

54 minuta do regulamento da pesquisa à Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação. 

55 Finalizando esse assunto, o professor Joviles perguntou se todos estavam de 

56 acordo com a minuta do regulamento da pesquisa e se a diretoria de pesquisa 

57 poderia fechar a peça e encaminhá-la à Câmara de Pesquisa e Pós-Graduação. 

58 Todos os membros da reunião manifestaram-se de acordo. Dando continuidade à 

59 reunião, a professora Rosiléa retomou a palavra, agradeceu a participação do 
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60 professor Joviles, também comunicou que foram organizadas as agendas da 

61 videoconferência para o ano de dois mil e dezessete, sendo que, de forma 

62 intercalada, será realizada uma reunião com os Técnicos Administrativos em 

63 Educação ligados às CAPPGs dos campi e à DPE; e também uma agenda de 

64 reuniões mensal com a CAPPG, o CAP e a DPE; informou também que será 

65 publicada na página da UFFS as datas das reuniões. Na seqüência, passou para 

66 o segundo item da pauta, aplicação do regulamento da pesquisa quanto às 

67 ausências dos membros às reuniões. Comunicou que a partir deste ano a diretoria 

68 de pesquisa passará a monitorar as ausências dos membros nas reuniões do CAP, 

69 conforme o regulamento da pesquisa. Após os membros da reunião debaterem 

70 sobre esse ponto, deliberaram que a diretoria de pesquisa irá formular uma nova 

71 redação quanto a esse item do regulamento da pesquisa e posteriormente 

72 encaminhará aos coordenadores para apreciação. Em seguida, a professora 

73 Rosiléa passou para o terceiro item da pauta, organização do catálogo dos grupos 

74 de pesquisa, e informou que os servidores Ana Paula e Dilvan, da diretoria de 

75 pesquisa, estão trabalhando na criação de uma catálogo dos grupos de pesquisa, o 

76 qual terá informações individuais de cada grupo de pesquisa e o mesmo será 

77 publicado na página da UFFS. Também comentou que a diretoria de pesquisa 

78 pretende realizar, neste ano, uma reunião como todos os grupos de pesquisa. 

79 Quanto ao quarto item da pauta, comentou que a diretoria de pesquisa já está 

80 trabalhando nos editais de pesquisa deste ano. Referente ao quinto item da pauta, 

81 	JIC 2017, informou que a diretoria de pesquisa já incluiu no planejamento 

82 institucional a previsão para custear o transporte de todos os bolsistas até o 

83 campus Cerro Largo. Solicitou que cada campus envie para a diretoria de pesquisa 

84 o nome de três pessoas que participarão da comissão organizadora da JIC 2017. 

85 Com relação ao sexto item da pauta, comunicou que a diretoria de pesquisa irá 

86 publicar, na página da pesquisa, uma relação de todos os projetos de pesquisa que 

87 estão sendo desenvolvidos, além de implantar a divulgação das pesquisas no site 

88 da UFFS. A diretora de pesquisa agradeceu a participação de todos e encerrou a 

89 reunião às dezessete horas e eu, Dilvan Mauricio Lopes, SIAPE 2131708, lavrei a 
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90 presente Ata, que aprovada. será devidamente assinada por mim e pelo presidente 

91 da sessão. 

.-, 
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